FA.ULisboa
Departamento de Desenho e Comunicacao Visual
2015/ 2016
1° ano — Mestrado Integrado em Arquitectura (D) — GDC Il

Prova de frequéncia (12 parte — Projec¢cdes Cotadas) 7 de Abril de 2015 — 14h30m

Esta parte da prova tera a duracdo de 90 minutos e tem a cotagcdo méaxima de 10 valores.
E permitida a consulta de apontamentos.
Resolva o exercicio numa folha A3 ao baixo com a identificacdo no canto inferior direito.

Exercicio 1

Transponha os dados abaixo para uma folha A3.

Faca corresponder o lado da quadricula a um metro e considere a escala 1/100. Considere a unidade
altimétrica igual a 1 metro.

Resolva a cobertura delimitada pelos planos que incidem nas arestas dadas, e cuja pendente se indica,
e pela superficie conica de vértice V, sabendo que a pendente das geratrizes desta é 200%. A pendente
da aresta obliqua que incide no ponto E € 50%. Da superficie cénica devera considerar apenas o que se
encontra acima da cota 0. Por fim, determine a verdadeira grandeza da face da cobertura que passa

pela recta B.C.
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FA.ULisboa

Departamento de Desenho e Comunicagao Visual

Prova de frequéncia (12 parte — Projec¢cdes Cotadas)

2015/ 2016
1° ano — Mestrado Integrado em Arquitectura — Interiores e Reabilitagdo (A) — GDC Il

7 de Abril de 2015 — 9h00m

Esta parte da prova tera a duracdo de 90 minutos e tem a cotagcdo maxima de 10 valores.

E permitida a consulta de apontamentos.

Resolva o exercicio numa folha A3 ao baixo com a identificacdo no canto inferior direito.

Exercicio 1

Transponha os dados abaixo para uma folha A3.

Faca corresponder o lado da quadricula a um metro e considere a escala 1/100. Considere a unidade

altimétrica igual a 1 metro.

Resolva a cobertura delimitada pelos planos que incidem nas arestas dadas, e cuja pendente se indica,
e pela superficie clnica passante por [c]. A pendente da aresta obliqua que incide no ponto G é 100%.
Por fim, determine a verdadeira grandeza da face da cobertura que passa pela recta D.E.
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